醉酒男子倒在江边 随时可能会被冲走

下班途中的辅警管清晨 毫不犹豫冲上前去施救



及时施救 本组图片 白山市公安局供图



成功将男子救起



管清晨工作照(左)

近日,白山市公安局巡特警支 队辅警管清晨在下班途中成功救助

名落水涉险群众,上演了一场危 急时刻的生命守护。

"救命啊!""救命啊!"……4月 22日17时30分左右,管清晨在下班 回家途中,途经江源钻石名城小区 后的沿江路时,突然断断续续的 "救命"声打破了江边的宁静。管 清晨循声望去,只见一名男子在江 边摔倒无法自行站立,江水正不断 冲刷着他,其身体也逐渐向江中漂

见情况危急,管清晨毫不犹豫 地冲向江边,一边准备施救,一边大 声呼喊路过的市民帮忙报警。由于 前几日接连降雨,江水温度较低,管 清晨不顾冰冷江水带来的刺痛感, 以最快速度来到该男子身边。

到达男子身边后,管清晨发现 该男子处于醉酒状态,暂时失去行 动能力。他迅速将其搀扶转移至安 全地带,并进行精神安抚,详细询问 了家庭住址等信息。

"当时江水非常凉,而落水男子

浑身酒气、全身瘫软,已经失去了自 主行动能力。如不及时救助,一旦 呛水或者失温是很危险的。"管清晨 回忆救援经过时表示,"作为一名警 务人员,我肯定要帮助他,无论是上 班还是下班,只要看到群众有危难, 我们都会第一时间施救。"

随后,接到报警的江源派出所 民警也及时赶到现场。管清晨将落 水人员移交给派出所民警,并告知 所了解到的信息。民警按照男子提 供的家庭住址,将其送回了家中。 男子家属对民辅警的及时救援表示

此次成功救援展现了白山公安 "群众安危无小事"的责任担当,用 实际行动践行了"人民公安为人民" 的庄严承诺。对此警方也提醒广大 市民:据统计,65%的落水事故与饮 酒有关,饮酒后不要依靠江边护栏, 尽量远离河流、池塘、山崖等危险区

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春房协今日举行 "好房子"试点项目授牌仪式

24日,城市晚报全媒体 记者了解到,在继3月28日 长春房协召开2025长春"好 房子"宣传推介大会,发布 "好房子"评价标准、实施方 案,以及评选流程以来,引起 社会各界广泛关注。为回应 社会关切,进一步扩大"好房子"宣传,让广大市民在选房 购房过程中更好地了解"好房 子"项目情况,长春房协今日 举行2025长春"好房子"试点 项目授牌仪式。

据了解,此次以试点项目 授牌为契机,旨在深入贯彻房 地产新模式发展理念,以试点 项目为代表先行先试,通过线 上线下宣传引导,扩大影响 力,引导各企业以更高标准开 发建设,带动更多项目向"好 房子"标准看齐,满足群众高 品质、改善性住房需求,加速 促进市场止跌回稳,推动行业 转型,实现高质量发展。

长春房协将一如既往发 挥桥梁纽带作用,持续组织 宣传推介系列活动,并跟踪 "好房子"项目工程进度,及 时向社会公布。

城市晚报全媒体记者 陆续

丰田携全新BEV车型亮相上海车展



在全球汽车产业加速分 化的今天,中国市场正以前 所未有的创新速度重塑行业 规则。4月23日,丰田以新应 新,以变应变,携手一汽丰 田、广汽丰田以及雷克萨斯 品牌,以"立全球 更中国"为 主题,参展第二十一届上海 国际汽车工业展览会。

本次丰田展台聚焦"新 体制、新产品、新期待"三大 维度,全方位呈现了中国式 继承与进化 2.0的全新举措, 以中国市场为创新原点,开 启跨国车企深度融入中国发 展的新篇音。

在继承丰田安心安全 品质可靠的品牌基因基础 上,丰田正在聚焦中国思维 来进行产品研发,打造真正 满足中国消费者需求的产 品。特别是在研发体系方 面,根据中国市场情况将产 品研发的决定权从总部移交 到中国,并设立两个全新体 制:ONE R&D研发体制与中

国首席工程师(RCE)体制, 将中国视为全球研发与技术 创新的新中心。

本届车展上丰田带来了 多款由中国工程师主导研发 的BEV产品,其中全球首发 的BEV旗舰车型铂智7,其智 能驾驶辅助技术更进化,而 目是丰田首款鸿蒙座舱的D 级轿车。除bZ家族全矩阵亮 相以外,丰田在今年的上海 车展上,全球首次披露,焕新 升级的bZ品牌世界观,旨在 进一步强化BEV产品实力, 推动本土化经营理念。

丰田一直致力于实现 "Mobility for All(为了所有 人的移动出行自由)" 过了解各国家、地区人们的 需求,丰田因地制宜推出了 不同产品。在中国丰田积极 导入福祉车、运动品牌GR、 自动驾驶车型等产品与服 务, 提供多场景下的解决方

城市晚报全媒体记者 张大为

杜鹃次第放 缤纷花满园



杜鹃花瓣灿若云霞

近日,长春市儿童公园的杜鹃 次第绽放,热烈如火,将春天的气息 演绎得淋漓尽致,让人沉醉其中,流

杜鹃花被称为"花中西施",是 我国十大名花之一。现场,美丽的 杜鹃花瓣娇嫩如丝,色泽饱满,灿若 云霞,在微风中轻轻摇曳。紫色的 花瓣薄如蝉翼,午后阳光洒下,杜鹃 花更显娇艳,阳光穿透花瓣,留下斑 驳的光点,如梦似幻。

据了解,儿童公园内的杜鹃花 是从辽宁省引进的新品种,近几年



午后阳光洒下,杜鹃花更显娇艳,本组图片,儿童公园供图

在工作人员的精心培育下,花形花 期表现良好,将持续开放至5月10 日左右。杜鹃花主要分布在儿童公 园北门入口、牡丹亭、淑芳园。同

时,园内的丁香、稠李、榆叶梅等花 卉也将陆续开放,欢迎广大市民前 来游览赏花

城市晚报全媒体记者 吕闯

警察急民所急 寻回遗失工具箱

警察同志,我的工具箱 丢了,这可怎么办啊!"近日, 长春市公安局朝阳区分局东 朝阳路派出所接到一起求助 警情,一位开锁师傅焦急地 称自己的工具箱丢失了。

对他来说,这工具箱绝 非普通物件,里面各类专业 开锁工具一应俱全,不仅是 他赖以为生的"吃饭家伙", 还承载着他多年积累的"吃 饭手艺"。一旦遗失,不仅工 作无法正常开展,断了收入 来源,重新配置工具也将是 -笔不小的开销。

民警于泽、黄吉晨,辅警 刘英帅深知此事对开锁师傅 的重要性,接警后迅速展开行 动。他们先是与开锁师傅-起复盘细节,从最后一次见到 工具箱的确切时间、地点及当 天的行动轨迹。据其回忆:"那 天我刚结束上一单开锁任务, 顺手就把工具箱搁在车前了, 后来着急开车送人,脑子一 蒙,完全忘了箱子还在车外, 等我送人回来,车跟前哪儿还 有工具箱的影子啊!"

民警双管齐下,兵分两 一路前往丢失地点周边 进行走访调查,询问是否有 路人看到工具箱;另一路则 调取周边的监控视频,一帧 ·帧地仔细查看。

功夫不负有心人,经过 数小时的努力,民警终于在 吉林省妇幼保健院行政楼的 门卫室里,找到了工具箱, 当民警通知开锁师傅前来认 领时,他激动得声音都有些 颤抖:"太感谢你们了,警察 同志,要是没了这箱子,我真 不知道该咋整了!"

城市晚报全媒体记者 吕闯